
В текущем году министерством труда и социального развития Краснодарского края продолжена работа по предоставлению субсидий негосударственным организациям и индивидуальным предпринимателям на  социальную реабилитацию и ресоциализацию больных наркоманией.
Выделение средств краевого бюджета осуществляется по государственной программе Краснодарского края «Противодействие незаконному обороту наркотиков» и дает возможность гражданам, страдающим наркотической зависимостью, бесплатно пройти полугодовой курс (180 дней) по восстановлению физического, психического, духовного здоровья.
Социальная реабилитация и ресоциализация проводится в негосударственных центрах, прошедших в установленном порядке отбор, по специализированной программе, в ходе которой реабилитанты участвуют в психологических групповых и индивидуальных тренингах, терапевтических группах, социально-педагогическом консультировании.
Получить уведомление, дающее право на прохождение бесплатного курса, в министерстве труда и социального развития Краснодарского края может любой совершеннолетний гражданин Российской Федерации, прошедший лечение от наркомании, нуждающийся в социальной реабилитации и ресоциализации, местом жительства которого является Краснодарский край. 
С 2016 года курс социальной реабилитации и ресоциализации за счет краевых средств прошел 61 человек. 
Вся необходимая информация для граждан размещена на сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (http://www.sznkuban.ru) в разделе «Социальная защита»/«Социальная реабилитация и ресоциализация больных наркоманией»/ «Выдача Уведомлений гражданам».  
Телефон для консультаций: 8 (861) 259-67-28.
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