


Информация по достижению отдельных целевых показателей социально-экономического развития,
установленных Указами Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
(по состоянию на 1 апреля 2017 года)

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Законом Краснодарского края от 28 декабря 2015 года № 3310-КЗ «О краевом бюджете на 2016 год» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения в 2017 году 24225,0 рубля.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения на 1 квартал 2017 года составляет 24178,0 рубля

	2
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Законом Краснодарского края от 28 декабря 2015 года № 3310-КЗ «О краевом бюджете на 2016 год» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, в 2017 году 30910,0 рубля.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, в первом квартале 2017 года, с учетом направления на эти цели средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и средств, полученных за счет реорганизации неэффективных организаций, составляет 30730,0 рубля.

	3
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического)  персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Законом Краснодарского края от 19 декабря 2016 года № 3515-КЗ «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы в 2017 году: 
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 20400,0 рубля;
среднего медицинского персонала – 20506,0 рубля;
младшего медицинского персонала – 19613,0 рубля.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы с учетом направления на эти цели средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и средств, полученных за счет реорганизации неэффективных организаций, в первом квартале 2017 года составляет:
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 20419,0 рубля,
среднего медицинского персонала – 20850,0 рубля,
младшего медицинского персонала – 19390,0 рубля.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоровительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в муниципальных образованиях, учреждениями социального обслуживания организована работа с несовершеннолетними и их родителями по формированию здорового образа жизни, отказа от вредных привычек. 
Работниками отделений профилактики семейного неблагополучия (далее – ОПСН) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения Краснодарского края проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их  родителями.
В 1 квартале 2017 года  была организована работа с 1176 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) – 1166 семей) и 20 семьями, в которых родители употребляют наркотики (АППГ  – 14). 
В  1 квартале 2017  года  приняли предложение работников ОПСН и прошли лечение у наркологов 188 родителей (АППГ - 173 человека). 
Сотрудниками ОПСН оказано содействие в трудоустройстве 99 родителям, ранее употреблявшим алкоголь (АППГ – 67). 
В  связи с улучшением ситуации снято с учета 124 семьи, в которых ранее родители употребляли алкоголь (АППГ – 112 семей), 1 семья, в которой  родители употребляли наркотики (АППГ – 1 семья). 
С  целью организации занятости и досуга несовершеннолетних и их родителей в КЦСОН действует 375 кружков и клубов различной направленности (АППГ – 336), в том числе 2 спортивных и 5 туристских. 
Сотрудниками ОПСН реализуются программы, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику вредных привычек: «Рука помощи» (Абинский КЦСОН); «Трезвый я - счастливая семья» (Белореченский КЦСОН), «Мы выбираем здоровье» (Выселковский КЦСОН), «Проверь себя» (Калининский КЦСОН), «12 шагов к свободе» (Кореновский КЦСОН), «Мы выбираем жизнь» (Ленингрдский КЦСОН), «Шаг к успеху» (Мостовский КЦСОН), «Предупредить и оградить» (Павловский КЦСОН), «Здоровая семья – здоровая нация» (Северский КЦСОН), «Ориентир» (Успенский КЦСОН) и другие. 
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано  211 памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (АППГ – 168),  проведено 196 социально значимых мероприятий  (АППГ - 228),  в которых приняло участие  782 семьи (АППГ – 774 семьи) и 4557 несовершеннолетних (АППГ – 6658 человек). Сотрудниками ОПСН проведено 605 бесед, направленных на профилактику вредных привычек и формирование здорового образа жизни  (АППГ – 565).
Специалистами комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края (далее – КЦСОН) организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. За 1 квартал 2017 года в спортивных соревнованиях приняли участие 149 человек.  
В учреждениях действует 11 спортивных клубов для пожилых людей. В учреждении Тихорецкого района работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане на «Тропе здоровья» занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. Работа в клубе ведется по трем направлениям: физкультура и труд; чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь; триада здоровья (гигиена, закаливание, рациональное питание). В 1 квартале 2017 года проведено 10 занятий, которые посетили 8 человек, из них 3 инвалида. Клуб «ЗОЖ» дает возможность гражданам вести активный образ жизни, направленный на укрепление своего здоровья.
В учреждении Крыловского района действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». В 1 квартале 2017 года ко Дню 8 марта в клубе была организована спортивная эстафета «Красота спасет мир». Всего в 1 квартале 2017 году в спортивных встречах клуба приняли участие 27 человек. 
В учреждении города-героя Новороссийска работает спортивный клуб «Золотая ладья», который объединяет 30 любителей настольных игр из числа пожилых людей и инвалидов, увлекающихся игрой в шахматы и шашки. Задачами клуба являются совершенствование шахматного и шашечного мастерства людей, имеющих общие увлечения, организация свободного времени, общение между членами клуба. В 1 квартале 2017 году в клубе «Золотая ладья» проведено 23 заседания и мероприятий. Проведено 4 шахматно-шашечных турниров, 3 товарищеских встречи по шахматам, 8 по настольному теннису и 1 мастер-класс. В 1 квартале 2017 года проведено 12 занятий по спортивной йоге. Всего в спортивных мероприятиях принял участие 30 человек. 
Работа учреждений социальной защиты населения по формированию здорового образа жизни продолжается. 
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации (СРЦН), принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях.
В настоящее время в крае функционирует 25 специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, 6 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ежегодно курс реабилитации проходят более 4 тысяч несовершеннолетних из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, или в социально опасном положении.
В рамках основной деятельности учреждений проводятся мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику вредных привычек. Целью этих мероприятий является формирование отрицательного отношения к вредным привычкам, мотивации к здоровому образу жизни и активной жизненной позиции.
В 1 квартале 2017 года в учреждениях организовано и проведено более 750 мероприятий различной направленности с охватом более 1600 воспитанников.
Медицинскими работниками, педагогами, психологами детских домов и школ-интернатов, специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации,  с целью  популяризации здорового образа жизни и профилактики вредных привычек подготовлено более 140 брошюр и буклетов для детей и сотрудников, оформлено 46 информационных материалов для тематических стендов, проведено более 380 бесед, 40 круглых столов, 28 диспутов. При проведении мероприятий учитывались возрастные и психологические особенности детей. 
В рамках первичной профилактики наркологических заболеваний врачами-психиатрами и врачами-наркологами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения проведены 18 бесед с воспитанниками и сотрудниками учреждений.
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники учреждений принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях различной направленности:
концертные программы с участием ветеранов ВОВ и горячих точек, приуроченные к открытию военно-патриотического месячника;
выезд в Олимпийский парк г.-к. Сочи, посещение концерта и встреча со звездами Российской эстрады; 
участие во Всероссийском шахматном турнире детских домов и школ-интернатов в г.-к. Сочи;   
участие воспитанника Медведовского детского дома в международном музыкальном проекте на телеканале НТВ «Ты - супер»;
участие в  открытии Недели детской книги г. Краснодар и других мероприятиях.
Диспансеризация воспитанников, пребывающих в стационарных учреждениях, подведомственных министерству, проводится в соответствии с планом-графиком, с февраля по июнь 2017 года. Подлежат диспансеризации 849 несовершеннолетних, всего по состоянию на 1 апреля 2017 года  осмотрено 193 ребенка (23% от общей численности).
Санаторно-курортное лечение является одним из этапов педиатрической помощи, предусматривает преемственность в лечении при различных хронических заболеваниях. Отбор воспитанников учреждений на санаторно-курортное лечение осуществляется врачебными комиссиями детских поликлиник, в которых наблюдаются дети, учитываются данные диспансеризации, показания и противопоказания.
В рамках краевой государственной программы «Дети Кубани» запланировано  санаторно-курортное лечение 98 детей из 5 учреждений в возрасте с 7 до 17 лет включительно, а также 32 ребенка пройдут оздоровление в детских лагерях на Черноморском побережье.
До конца 2017 года в  учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей будет в полном объеме реализованы права детей на получение санаторно-курортного лечения (по показаниям) и  отдых и оздоровление.
В соответствии с Законом Краснодарского края от 29 марта 2005 года № 849-КЗ министерством труда и социального развития Краснодарского края осуществляется работа по предоставлению мер государственной поддержки. 
В рамках государственной программы Краснодарского края «Дети Кубани», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года № 964, министерством труда и социального развития Краснодарского края за счет средств краевого бюджета в пределах утвержденного финансирования по состоянию на 1 апреля 2017 года реализовано следующее мероприятие:
предоставлено социальных выплат в целях частичной компенсации 1824 родителям (законным представителям) стоимости приобретенных путевок (курсовок) для 1958 детей на сумму 16160,80 тыс. рублей.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики 
Российской Федерации»

	5
	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки от-дельных категорий граждан» гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2017 года, до достижения им возраста трех лет (далее - ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям,  имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2016  год – 31372 руб. 50 коп.). Размер ежемесячной денежной выплаты в 2017 году составляет 9665 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2017 года по 31 марта 2017 года назначена 27827 семьям.
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