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установленных Указами Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
 (по состоянию на 1 октября 2018 года)


	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 01.10.2017 произведено повышение на 20%  базовых окладов (базовых должностных окладов) преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений. Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения в 2018 году 28 850 рублей. 
Данные отсутствуют в связи с передачей полномочий министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 01.10.2017 произведено повышение на 30%  базовых окладов (базовых должностных окладов) врачей, провизоров и медицинских работников с высшим профессиональным (немедицинским) образованием. Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, в 2018 году 38790,0 рублей.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, за январь-сентябрь 2018 года составляет 39349,0 рублей.

	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Фе-дерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 01.10.2017 произведено повышение на 20%  базовых окладов (базовых должностных окладов) социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг).  Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы в 2018 году: 
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 28850,0 рублей; 
среднего медицинского персонала – 27450,0 рублей;
младшего медицинского персонала – 27450,0 рублей.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы за январь-сентябрь 2018 года составляет:
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 28851,6 рубля,
среднего медицинского персонала – 27488,5 рубля,
младшего медицинского персонала – 27452,4 рубля.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоровительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в муниципальных образованиях, подведомственными учреждениями социального обслуживания организована работа среди подопечных граждан по формированию здорового образа жизни, отказу от вредных привычек. 
Работниками отделений помощи семье и детям (далее – ОПСД) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения Краснодарского края – комплексных центров социального обслуживания населения (далее – КЦСОН) проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их родителями.
Одной из распространенных причин семейного неблагополучия является алкоголизм родителей, чаще всего именно находясь в состоянии алкогольного опьянения, родители избивают своих детей, подвергают их психологическому насилию.
За 9 месяцев 2018 года организована работа с 1453 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (аналогичный период прошлого года АППГ – 1476 семей) и 36 семьями, в которых родители употребляют наркотики (АППГ  – 32). 
За отчетный период приняли предложение работников ОПСД и прошли лечение у наркологов 401 родитель (АППГ - 437 человек). 
Сотрудниками ОПСД оказано содействие в трудоустройстве 209 родителям, ранее употреблявшим алкоголь и наркотики (АППГ – 224). 
В связи с улучшением ситуации снято с учета 330 семей, в которых ранее родители употребляли алкоголь (АППГ – 390 семья), 5 семей, в которых родители употребляли наркотики (АППГ – 3 семьи). 
С целью организации занятости и досуга несовершеннолетних и их родителей в КЦСОН действует 368 кружков и клубов различной направленности (АППГ – 400), в том числе 2 спортивных и 5 туристских. 
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано 660 памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (АППГ – 719), проведено 573  социально значимых мероприятия (АППГ – 994), в которых приняло участие 6774 семьи (АППГ – 8696 семей) и 20416 несовершеннолетних (АППГ – 30218 человек). Сотрудниками ОПСД проведено 1618 бесед, направленных на профилактику вредных привычек и формирование здорового образа жизни  (АППГ – 1874).  
Сотрудниками ОПСД реализуются программы, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику вредных привычек: «Рука помощи»; «Трезвый я – счастливая семья», «Мы выбираем здоровье», «Проверь себя», «12 шагов к свободе», «Мы выбираем жизнь», «Шаг к успеху», «Предупредить и оградить», «Здоровая семья – здоровая нация», «Ориентир» и другие. 
В Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков 26 июня по инициативе органов и учреждений социальной защиты населения проведена краевая акция «Здоровая Кубань!». В рамках акции прошли  спортивные соревнования, встречи со спортсменами-земляками, социологические опросы, диспуты, конкурсы рисунков и агитбригад, Дни здоровья, кинолектории, турпоходы, патронажи совместно со священнослужителями, сотрудниками здравоохранения.
Особой популярностью у детей и взрослых пользовались игры-квесты; флэшмобы; игры-путешествия и другие. 
В 2018 году в акции приняли участие 9039 родителей, из которых 2152 человека, состоящих на профилактическом учете социальных служб, 15977 несовершеннолетних, в том числе 3731 несовершеннолетний, состоящий на учете. 
Большое внимание уделяется профилактике вредных привычек и формированию здорового образа жизни в летний период. Несовершеннолетние, посещающие игровые площадки, начинают свой день с зарядки, участвуют в Днях спорта, спортивных соревнованиях и эстафетах. В ряде муниципальных образований на основании заключенных договоров, дети посещают учреждения здравоохранения, где получают кислородные коктейли, физиопроцедуры, им делают массажи, врачи рассказывают о необходимости соблюдения режима дня, занятий спортом, здоровом питании и т.д. 
Специалистами комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. За 9 месяцев 2018 года в спортивных соревнованиях приняли участие 415 человек.  
В учреждениях действует 11 спортивных клубов для пожилых людей. В учреждении Тихорецкого района работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане выполняют упражнения на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. Работа в клубе ведется по трем направлениям: «физкультура и труд рядом идут»; «чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь»; «триада здоровья» (гигиена, закаливание, рациональное питание). За 9 месяцев 2018 года проведено 37 занятий, посетили 8 человек, из них 3 инвалида. Активисты клуба участвуют в беседах, выполняют физические упражнения, обсуждают народные рецепты медицины. Клуб «ЗОЖ» дает возможность гражданам вести активный образ жизни, направленный, прежде всего, на укрепление здоровья.
В учреждении Крыловского района действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». За 9 месяцев 2018 года в клубе организованы спортивные эстафеты ко Дню 8 марта, ко Дню Победы, ко Дню России и соревнование по мини футболу ко Дню здоровья. За 9 месяцев 2018 года в спортивных встречах клуба приняли участие 166 человек. 
В учреждении города-героя Новороссийска работает спортивный клуб «Золотая ладья», который объединяет 39 любителей настольных игр из числа пожилых людей и инвалидов, увлекающихся игрой в шахматы и шашки. За 9 месяцев 2018 года в клубе «Золотая ладья» проведено 139 заседаний и мероприятий, на которых члены клуба делились опытом и знаниями в шахматной и шашечной играх, проводили беседы о шахматной тактике и стратегии, обсуждали  шахматные головоломки. Проведено 47 спортивных мероприятий: спортивный праздник, посвященный открытию летнего сезона, 7 туристических походов, занятия утренней гимнастикой на берегу моря и аквафитнесом, посещение бассейна, 18 шахматно-шашечных турниров, 10 товарищеских встреч по шахматам, 8 по настольному теннису и 18 мастер-классов. В спортивных мероприятиях приняли участие 39 человек.  
В учреждении Лазаревского района города Сочи организован спортивный клуб под названием «Новый ход». Задача – популяризация оздоровительной ходьбы или скандинавской спортивной ходьбы с палками. Занятия  клуба проходят на открытом воздухе в любое время года: в парке, в лесу, на берегу моря и т.д. В настоящее время клуб посещают 15 постоянных участников. 
Спортивно-оздоровительный клуб для людей пожилого возраста «Импульс» организован на базе учреждения Староминского района в 2013 году. В состав членов клуба входит 10 граждан пожилого возраста, которые привлекают  в мероприятия своих  знакомых, бывших коллег. 
Основными задачами деятельности клуба является  вовлечение пожилых граждан в регулярные занятия физической культурой в целях укрепления здоровья, сохранения и улучшения уровня физической работоспособности. Члены клуба приняли участие в туристическом слете. Участниками туристического слета стали еще 4 команды из общественных организаций Староминского района. К Международному дню пожилых людей участники клуба организовали соревнования на свежем воздухе. 
Работа учреждений социальной защиты населения по формированию здорового образа жизни продолжается.  
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях.
В настоящее время в крае функционирует 25 специализированных учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации (СРЦН), 5 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и ГКАУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением». Ежегодно курс реабилитации проходят около 4 тысяч несовершеннолетних из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, или в социально опасном положении.
Проводятся мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику вредных привычек. Запланировано проведение 3000 мероприятий, за истекший период проведено 2100 мероприятий различной направленности с охватом 3200 воспитанников.
Медицинскими работниками, педагогами, психологами детских домов и школ-интернатов, СРЦН подготовлено и распространено 600 брошюр и буклетов для детей и сотрудников, оформлено 100 тематических стендов, проведено 820 бесед, 130 круглых столов, 80 диспутов. При проведении мероприятий учитывались возрастные и психологические особенности детей.
В рамках первичной профилактики наркологических заболеваний врачами-психиатрами и врачами-наркологами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения проведено 66 бесед с воспитанниками и сотрудниками учреждений.
В рамках проведения Всероссийского Дня трезвости организовано и проведено 255 различных мероприятий: беседы с привлечением медицинских работников и представителей духовенства, круглые столы, диспуты, спортивные соревнования, флэш-мобы, арт-акции и др. 
Разработано 70 единиц печатного материала (буклеты, брошюры, памятки). В ходе акции распространено 1000 экземпляров. 
В учреждениях совместно с медицинскими работниками разработаны тематические стенды, выпущены санитарные бюллетени (70).
В акции приняли участие 800 несовершеннолетних воспитанников.
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, в рамках досуговой деятельности воспитанники учреждений принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях:
в акции «Дари добро» (февраль – март 2018 года);
во Всероссийском шахматном турнире детских домов и школ-интернатов «Восхождение 2018» в городе Сочи (7 по 17 марта 2018 года);
муниципальные этапы краевой военно-спортивной игры «Зарница» (23 марта 2018 года);
в открытии Недели детской книги в городе Краснодаре (26 марта 2018 года);
участие воспитанников Медведовского детского дома во Всероссийском поэтическом конкурсе «Талант согревающий добром».
выезды и встречи с интересными людьми в рамках социального проекта «Связь поколений»;
концертные программы с участием ветеранов ВОВ и горячих точек, приуроченные к открытию военно-патриотического месячника;
выезды к памятникам защитников Отечества (февраль 2018 года);
в акции «День воинов-интернационалистов»;
в Международных акциях «Международный день борьбы с наркоманией  и наркобизнесом» и  «Час Земли»;
в акции признательности «Благодарю» в рамках проекта платформы «Россия – страна возможностей»;
в праздничных мероприятиях, посвященных международному женскому Дню»
во Всероссийском конкурсе Министерства образования и науки РФ «Живая классика»;
в краевой акции «Безопасный интернет»;
во Всероссийском конкурсе по ГО и ЧС «Звезда спасения»;
в спортивном турнире по мини футболу среди команд из детских социальных учреждений;
воспитанников Медведовского детского дома во Всероссийском конкурсе «Созвездие».
За отчетный период в краевых, всероссийских, международных конкурсах приняли участие 380 воспитанников и 350 педагогических работников, из них первые места заняли 193 воспитанника и 280 педагогов.
За 9 месяцев 2018 года совместно с центрами занятости населения муниципальных образований в свободное от учебы время трудоустроено 143 подростка, или 124,3% от плановой численности (115 человек).
Трудоустройство проводилось по специальностям «Подсобный рабочий», «Дворник», «Уборщик служебных помещений», «Уборщик территории», «Разнорабочий». Кроме того, «Ейский СРЦН» сотрудничал с муниципальным бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания молодежи», «Павловский СРЦН» с муниципальным унитарным бюджетным предприятием жилищно-коммунального хозяйства, «Ейский СРЦРН» с муниципальным учреждением «Забота», «Кущевский СРЦН» с физкультурно-оздоровительным центром Кущевского с/п, «Успенский СРЦН» с МБУ «Марьинский СДК». 
Средняя продолжительность периода трудоустройства составила 11 рабочих дней. Заработная плата, вместе с материальной поддержкой, выплачиваемой по линии центра занятости населения, в среднем составила 3800,87 рублей.
Несовершеннолетними выполнялись разнообразные виды работ социально полезного характера: благоустройство, уборка территорий, помощь в проведении ремонтных работ в учреждениях и др.
В соответствии с планом-графиком проведена диспансеризация воспитанников, пребывающих в стационарных учреждениях, подведомственных министерству.
Подлежали диспансеризации 859 несовершеннолетних, по состоянию на 1 октября 2018 года осмотрен 861 (100,2%) ребенок (с учетом вновь прибывших).
Отбор воспитанников учреждений на санаторно-курортное лечение осуществляется врачебными комиссиями детских поликлиник, в которых наблюдаются дети, учитываются данные диспансеризации, показания и противопоказания.
За отчетный период оздоровление и санаторно-курортное лечение прошли 184 ребенка, проживающих в стационарных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них:
78 детей в ГАУ КК «Апшеронский детский оздоровительный лагерь»;
69 детей в детском санаторно-оздоровительном комплексе «Жемчужина России» г. Анапа;
37 детей в детских лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях, в детских санаториях.
Санаторно-курортное лечение проведено с учетом показаний по основным профилям заболеваний: патология бронхо-легочной, сердечно-сосудистой, нервной систем, заболеваний желудочно-кишечного тракта, кожи, опорно-двигательного аппарата, эндокринологических заболеваний, почек.
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	5.
	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2018 года, до достижения им возраста трех лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям, имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2017 год – 33224 руб. 50 коп.).
Размер ежемесячной денежной выплаты в 2018 году составляет 10050 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2018 года по 30 сентября 2018 года назначена 26802 семьям.



