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ПРОЕКТ








[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 августа 2016 года № 917 «Об утверждении Регламента приема участников государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей, их временного размещения, предоставления правового статуса и обустройства на территории Краснодарского края»



В целях реализации подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Краснодарский край соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» на 2016 – 2021 годы, утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 ноября 2015 года № 1036, приказываю:
1. Внести в приложение к приказу министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 августа 2016 года № 917 «Об утверждении Регламента приема участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей, их временного размещения, предоставления правового статуса и обустройства на территории Краснодарского края» следующие изменения:
в подпункт 3.4 пункта 3 «Согласования кандидатуры потенциального участника Государственной программы»:
абзац первый дополнить словами:
«В целях повышения результативности проведения согласительных процедур при наличии соответствующих технических условий центр занятости населения организует проведение скайп-связи между заявителем и работодателем.»;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«Соглашение предусматривает резервирование рабочего места, указанного в информационном пакете, работодателем для приема заявителя - участника Государственной программы на срок до 3 месяцев со дня составления Соглашения. В случае необходимости проведения процедур признания образования, полученного заявителем в иностранном государстве, прохождения им профессионального обучения (переподготовки) либо получения дополнительного профессионального образования (сертификата) соответствующие временные периоды, необходимые для реализации указанных мероприятий, включаются в общий период резервирования указанного в Соглашении рабочего места. Общий срок резервирования рабочего места для приема заявителя - участника Государственной программы не может превышать 6 месяцев со дня составления Соглашения.».
2. 	Отделу информационно-аналитической и методической работы обеспечить:
направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
размещение настоящего приказа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
1. Приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.



Заместитель министра		  С.П. Гаркуша
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