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ПРОЕКТ
О внесении изменений в приказ министерства труда

и социального развития Краснодарского края

от 13 мая 2016 года № 596 «Об утверждении Порядка

предоставления возможности временного бесплатного

проживания и питания в учреждении для детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей, детям-сиротам и детям,

оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот

и детей, оставшихся без попечения родителей,

завершившим пребывание в учреждении для детей-сирот

и детей, оставшихся без попечения родителей»
В целях реализации Положения о деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 мая 2014 года № 481 «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей», на основании Положения о министерстве труда и социального развития Краснодарского края, утвержденного постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2015 года № 1240 «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края», п р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменения в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 13 мая 2016 года № 596 «Об утверждении Порядка предоставления возможности временного бесплатного проживания и питания в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, завершившим пребывание в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» следующие изменения:

1) заголовок изложить в следующей редакции:

«Об утверждении Порядка предоставления возможности

временного бесплатного проживания и питания в организации

для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,

выпускникам организаций для детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот

и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающимся

по очной форме обучения по основным профессиональным

образовательным программам и (или) по программам

профессиональной подготовки по профессиям рабочих,

должностям служащих за счет средств краевого бюджета или

местных бюджетов, и приезжающие в каникулярное время,

выходные и праздничные дни в эти организации или иные

организации для детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей»
2) пункт 1 изложить в следующей редакции: 
«1. Утвердить Порядок предоставления возможности временного бесплатного проживания и питания в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выпускникам организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов, и приезжающие в каникулярное время, выходные и праздничные дни в эти организации или иные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - Порядок) (прилагается).»
3) пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра С.П. Гаркушу.»
4) заголовок приложения изложить в следующей редакции:

«ПОРЯДОК

предоставления возможности временного бесплатного 
проживания и питания в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выпускникам организаций
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,
обучающимся по очной форме обучения по основным
профессиональным образовательным программам и (или) по
программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих,

должностям служащих за счет средств краевого бюджета или

местных бюджетов, и приезжающие в каникулярное время,

выходные и праздничные дни в эти организации или иные

организации для детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей»
5) абзац второй пункта 1 приложения изложить в следующей редакции:
«Настоящий порядок устанавливает правила принятия органом управления организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, решения предоставления возможности временного бесплатного проживания и питания в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выпускникам организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, (далее - выпускники) обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов, приезжающих в каникулярное время, выходные и праздничные дни в эти организации.»

6) пункт 2 приложения изложить в следующей редакции:

«2. Для получения временного бесплатного проживания и питания в организации выпускник обращается к председателю педагогического совета организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - организация) с письменным заявлением о предоставлении возможности временно питаться и проживать в организации с указанием периодов пребывания. К заявлению прикладывается копия результатов диспансеризации или медицинского осмотра, осуществляемых в соответствии с пунктом 1 статьи 7 Федерального закона от 21 декабря 1996 года  № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»,  характеристика с места учёбы или работы, справка, подтверждающая обучение по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов. Регистрация заявления осуществляется в день его поступления.»

7) пункт 3 приложения дополнить подпунктом 5) следующего содержания:

«5) наличие справки, подтверждающей обучение по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств краевого бюджета или местных бюджетов.»

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Апазиди):

обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опублико​вания) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информа​ционно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направления на «Официаль​ный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
3. Заместителю начальника отдела правового обеспечения в управлении правового обеспечения и организации гражданской службы министерства труда и со​циального развития Краснодарского края М.И. Захарову в 7-дневный срок после издания настоящего Приказа направить его копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю.
4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра С.П. Гаркушу.
5. Настоящий приказ вступает в силу по истечению десяти дней после его официального опубликования.
Заместитель министра                                                                           С.П. Гаркуша
