PAGE  
2

ПРОЕКТ
О внесении изменений в приказ министерства труда 

и социального развития Краснодарского края 
от 1 марта 2016 года № 231 «О мерах по противодействию коррупции в министерстве труда и социального развития Краснодарского края и признании утратившими силу некоторых приказов министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края и департамента труда и занятости населения Краснодарского края»
В соответствии Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 марта 2016 года № 231 «О мерах по противодействию коррупции в министерстве труда и социального развития Краснодарского края и признании утратившими силу некоторых приказов министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края и департамента труда и занятости населения Краснодарского края» следующие изменения: 

1) в приложении № 6:

в пункте 7 после слов «уведомление регистрируется» дополнить словами «в тот же день»;
2) в приложении № 8:

в пункте 4 после слов «после регистрации из отдела» дополнить словами «в течение двух рабочих дней»;
3) в приложении № 13:
в пункте 2:

в подпункте 1 слова «лицом, замещающим государственную (муниципальную) должность, служащим, работником» заменить словами «государственным служащим»;
в подпункте 2 слова «лицом, замещающим государственную (муниципальную) должность, служащим, работником» заменить словами «государственным служащим», слова «должностным регламентом (должностной инструкцией)» заменить словами «должностным регламентом»;
в пункте 15 слова «представителем нанимателя» заменить словами «министром труда и социального развития Краснодарского края».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы:

обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направления на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);

обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).

3. Заместителю начальника отдела правового обеспечения в управлении правового обеспечения и организации гражданской службы М.И. Захарову в    7-дневный срок после принятия настоящего приказа направить копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю.

4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
5. Приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
Исполняющий обязанности министра                                       С.В. Белопольский 
