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ПРОЕКТ
О внесении изменений в приказ министерства труда и 

социального развития Краснодарского края 

от 25 августа 2016 года № 1064 

«О порядке предоставления именного документа, 

удостоверяющего право на прохождение социальной 
реабилитации и ресоциализации на территории 
Краснодарского края лицам, осуществляющим 
незаконное потребление наркотических

средств или психотропных веществ»
В соответствии с приказом министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 сентября 2016 года № 1087 «О порядке предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат, связанных с организацией ими социальной реабилитации и ресоциализации лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ, на территории Краснодарского края»,         п р и к а з ы в а ю: 

1. Внести в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 25 августа 2016 года № 1064 «О порядке предоставления именного документа, удостоверяющего право на прохождение социальной реабилитации и ресоциализации на территории Краснодарского края лицам, осуществляющим незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ» следующие изменения:

1) изложить наименование приказа в следующей редакции: 

«О порядке предоставления уведомления о праве на прохождение социальной реабилитации и ресоциализации на территории Краснодарского края лицам, осуществляющим  незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ»;
2) в приложении к приказу:
а) наименование изложить в следующей редакции:

«Порядок предоставления уведомления о праве на прохождение социальной реабилитации и ресоциализации на территории Краснодарского края лицам, осуществляющим  незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ»;

б) пункт 1 раздела 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящий Порядок устанавливает правила и условия предоставления уведомления о праве на прохождение социальной реабилитации и ресоциализации на территории Краснодарского края (далее – уведомление) лицам, осуществляющим незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ (далее – лицам), в соответствии с Порядком предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат, связанных с организацией ими социальной реабилитации и ресоциализации лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ, на территории Краснодарского края, утвержденным министерством труда и социального развития Краснодарского края (далее – министерство).».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы              обеспечить:

направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru);

размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней после его официального опубликования, но не ранее вступления в силу приказа министерства труда и социального развития Краснодарского края от 22 мая 2017  года № 699 «О внесении изменений в приказ министерства труда  и социального развития Краснодарского края  от 1 сентября 2016 года № 1087 «О порядке предоставления субсидий юридическим лицам  (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) на возмещение затрат, связанных с организацией ими социальной реабилитации и ресоциализации лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ, на территории Краснодарского края». 
Исполняющий обязанности 
министра                                                                                         С.В. Белопольский


