2

[bookmark: _GoBack]
ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ
мониторинг рынка труда
на 1 ноября 2018 года

Министерство труда и социального развития Краснодарского края продолжает еженедельный мониторинг рынка труда в разрезе муниципальных образований Краснодарского края, который базируется на официальной информации, представляемой работодателями в органы службы занятости, о планируемых увольнениях работников в связи с ликвидацией организаций, либо сокращением численности или штата работников, а также введении режимов неполной занятости.
С 24 октября по 1 ноября 2018 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, по оперативным данным уменьшилась на 3,4% и составила 11879 человек, в сравнении с аналогичной датой 2017 года – уменьшилась на 3,9% (12365 человек).
Работодателями края в органы службы занятости по оперативным данным заявлены 55929 вакансий, что на 9,3% % больше по сравнению с 
1 ноября 2017 года.
Уровень регистрируемой безработицы в среднем по Краснодарскому краю по оперативным данным составил 0,4% от численности рабочей силы, что на 0,1 % меньше, чем на 1 ноября  2017 года.
С начала 2018 года 240 организации края заявили о высвобождении 
7675 работников. Из них: уволены – 3398 человек, что на 237 человек или на 7,5% больше, чем за аналогичный период 2017 года (3161 человек).
Суммарная численность работников, находившихся в режимах неполной занятости, составила 2481 человек, что на 78,4% больше, чем на аналогичную дату прошлого года (1391 человек).
В том числе:
численность работников, находившихся в простое по инициативе работодателя, составила 461 человек;
численность работников, работавших неполное рабочее время – 2020 человек.
