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мониторинг рынка труда
на 20 марта 2019 года

Министерство труда и социального развития Краснодарского края продолжает еженедельный мониторинг рынка труда в разрезе муниципальных образований Краснодарского края, который базируется на официальной информации, представляемой работодателями в органы службы занятости, о планируемых увольнениях работников в связи с ликвидацией организаций, либо сокращением численности или штата работников, а также введении режимов неполной занятости.
С 13 по 19 марта 2019 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, по оперативным данным увеличилась на 0,2% и составила 18567 человек.
Работодателями края в органы службы занятости по оперативным данным заявлены 51712 вакансий, что на 1,1% больше, чем на 13 марта этого года.
Уровень регистрируемой безработицы в среднем по Краснодарскому краю по оперативным данным составил 0,7% от численности рабочей силы.
С начала 2019 года 91 организация заявила о высвобождении 3916 работников. Из них: уволены – 700 человек.
По состоянию на 20 марта суммарная численность работников, находившихся в режимах неполной занятости, составила 4210 человек, что на 0,4% меньше, чем на 13 марта 2019 года (4229 человек).
В том числе:
численность работников, находившихся в простое по инициативе работодателя, составила 828 человек;
численность работников, работавших неполное рабочее время – 3382 человека.


