МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ


ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ № 2
Ситуация на регистрируемом рынке труда

за январь-февраль 2016 года
Органы службы занятости населения Краснодарского края оказывают гражданам комплекс услуг, предусмотренных Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

За январь-февраль 2016 года в службу занятости населения обратились за содействием в поиске подходящей работы 25,2 тыс. граждан, за профессиональной ориентацией – 46,1 тыс. граждан, за информацией о положении на рынке труда – 32,8 тыс. человек и 5,2 тыс. работодателей.
С начала 2016 года в рамках государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» при содействии органов службы занятости населения трудоустроены 11,0 тыс. человек, в оплачиваемых общественных работах принял участие 531 человек. Трудоустроены на временные рабочие места 245 человек из числа безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые и несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Безработным гражданам оказано 3,3 тыс. услуг по социальной адаптации и психологической поддержке. Проведено 173 ярмарки вакансий, число участников – 11,4 тыс. человек.
С начала года консультации специалистов службы занятости населения по телефонам «горячей линии» получили 9,9 тыс. человек. Мобильные центры занятости населения выполнили 385 рабочих выездов по краю, услуги предоставлены 12,3 тыс. гражданам.

По состоянию на 1 марта 2016 года в органы службы занятости заявлено 32,0 тыс. вакансий, что на 12,2 тыс. вакансий или на 61,6% больше, чем на 1 января 2016 года (19,8 тыс. вакансий).
На 1 марта 2016 года численность безработных граждан – 21,7 тыс. человек, уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных граждан к численности экономически активного населения) – 0,8% (на 1 января 2016 года – 20,2 тыс. человек и 0,8% соответственно).
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СЛУЖБЫ         ЗАНЯТОСТИ








БЕЗРАБОТИЦА НА КАРТЕ        КУБАНИ.








