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ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ
мониторинг рынка труда
на 6 сентября 2017 года

Министерство труда и социального развития Краснодарского края продолжает еженедельный мониторинг рынка труда в разрезе муниципальных образований Краснодарского края, который базируется на официальной информации, представляемой работодателями в органы службы занятости, о планируемых увольнениях работников в связи с ликвидацией организаций, либо сокращением численности или штата работников, а также введении режимов неполной занятости.
С 30 августа по 6 сентября 2017 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, уменьшилась на 1,5% и составила 13222 человека. Годом ранее этот показатель составлял 16405 человек.
За неделю снижение численности безработных граждан произошло в 26 муниципальных образованиях края. Наибольшее снижение наблюдалось в Белореченском, Гулькевичском, Кавказском, Отрадненском и Тихорецком районах. 
В 14 муниципальных образованиях региона отмечен рост численности безработных граждан. Наибольшее увеличение численности безработных граждан произошло в Тимашевском и Темрюкском районах.
По состоянию на 6 сентября суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе работника, работавших неполное рабочее время, составила 2018 человек. В том числе:
численность работников, находившихся в простое по инициативе работодателя, составила 200 человек;
численность работников, работавших неполное рабочее время, – 1818 человек.
На 6 сентября 2017 года уровень регистрируемой безработицы в среднем по Краснодарскому краю составил 0,5% от численности рабочей силы (на 
6 сентября 2016 года – 0,6%). Количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 54706 единиц.
