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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ 
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ
от 21.12.2020				                                                           № 1804

г. Краснодар


О внесении изменения в приказ министерства
труда и социального развития Краснодарского края 
от 1 марта 2016 г. № 231 «О мерах по противодействию 
коррупции в министерстве труда и социального развития
Краснодарского края и признании утратившими силу
некоторых приказов министерства социального развития
и семейной политики Краснодарского края и департамента
труда и занятости населения Краснодарского края»


В целях совершенствования деятельности министерства труда и социального развития Краснодарского края, в связи с кадровыми изменениями                        п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение 1 к приказу министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 марта 2016 г. № 231 «О мерах по противодействию коррупции в министерстве труда и социального развития Краснодарского края и признании утратившими силу некоторых приказов министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края и департамента труда и занятости населения Краснодарского края» следующее изменение:
абзац «Двинская Ольга Александровна – председатель Общественного Совета по формированию независимой системы оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания (по согласованию);» заменить абзацем следующего содержания:
	«Полиевец 
Любовь Георгиевна
	–
	заместитель председателя Общественного совета при министерстве труда и социального развития Краснодарского края (по согласованию);».


2. Отделу информационно-аналитической и методической работы                     (Гаврилец И.В.) обеспечить:
направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на «Официальный ин-тернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
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Министр                                                                                                  С.П. Гаркуша
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