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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ

от 12.05.2020                                                                                                     № 567
г. Краснодар
О внесении изменений в приказ министерства социального 
развития и семейной политики Краснодарского края 
от 12 ноября 2014 г. № 867 "Об утверждении Порядка 
предоставления дополнительных мер социальной поддержки 
инвалидам боевых действий и членам семей военнослужащих, 
погибших при исполнении воинского долга, и о признании 
утратившими силу некоторых правовых актов департамента 
социальной защиты населения Краснодарского края" 

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" и Федеральным законом от 18 июля 2019 г. № 184-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 12 ноября 2014 г. № 867 "Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки инвалидам боевых действий и членам семей военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, и о признании утратившими силу некоторых правовых актов департамента социальной защиты населения Краснодарского края" следующие изменения:
1) пункт 3 изложить в следующей редакции: 
"3. Отделу организации адресного предоставления льгот и субсидий (Ролик Н.И.), отделу по делам ветеранов (Чернышева Е.В.), планово-финансовому отделу (Печонова Е.И.), отделу по вопросам капитального ремонта и строительства (Ярошенко Н.Н.) оказывать управлениям социальной защиты населения организационно-методическую помощь по вопросам, связанным с реализацией настоящего приказа в части касающейся компетенции.";

2) в пункте 4 слово "Новик" заменить словами "Воробьев Е.Е.";

3) пункт 8 изложить в следующей редакции: 
"8. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Ирхина Д.А.";

4) в приложении:

в разделе 2 "Материальная помощь":

абзац четвертый пункта 2.3 исключить; 

пункт 2.6 изложить в следующей редакции:

"2.6. При обращении за предоставлением материальной помощи гражданина, являющегося инвалидом боевых действий, управление социальной защиты населения в течение 2 рабочих дней со дня подачи заявления запрашивает, в том числе с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия, в Пенсионном фонде Российской Федерации – сведения, подтверждающие факт установления инвалидности. 
Заявитель вправе представить указанные сведения в управление социальной защиты по собственной инициативе.

Управление социальной защиты населения, получив от лиц, указанных в пункте 2.2 Порядка, заявление с приложением соответствующих документов, перечисленных в пункте 2.3 Порядка, в течение 10 рабочих дней со дня их принятия принимает решение о предоставлении, либо об отказе в предоставлении получателям материальной помощи.";

в разделе 3 "Целевая материальная помощь":

абзац четвертый подпункта 3.7 исключить;

пункт 3.10 изложить в следующей редакции:
"3.10. При обращении за предоставлением целевой материальной помощи гражданина, являющегося инвалидом боевых действий, управление социальной защиты населения в течение 2 рабочих дней со дня подачи заявления запрашивает, в том числе с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия, в Пенсионном фонде Российской Федерации – сведения, подтверждающие факт установления инвалидности. 

Заявитель вправе представить указанные сведения в управление социальной защиты по собственной инициативе.

Управление социальной защиты населения, получив от лиц, указанных в пункте 3.4 Порядка, заявление с приложением соответствующих документов, перечисленных в пунктах 3.7 и 3.8 Порядка, в течение 10 рабочих дней со дня их принятия принимает решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении заявителям целевой материальной помощи.".

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Гаври-лец И.В.) обеспечить:
направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и направление на "Официальный интернет-портал правовой информации" (www.pravo.gov.ru);

размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).

3. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования, за исключением подпункта 4 пункта 1, который вступает в силу с 1 июля 2020 г. 

Министр                                                                                                  С.П. Гаркуша
