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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
П Р И К А З
от 10.06.2020 г.                            


       

      
           № 724     
г. Краснодар
О внесении изменений в приказ департамента

труда и занятости населения Краснодарского края

от 7 декабря 2015 г. № 705 "Об утверждении

административного регламента исполнения 

государственной функции по осуществлению 

регионального государственного контроля (надзора) 

за обеспечением государственных гарантий в области 

содействия занятости населения"
В связи с признанием утратившими силу некоторых приказов департамента труда и занятости населения Краснодарского края п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 7 декабря 2015 г. № 705 "Об утверждении административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения" следующие изменения:

1) в пункте 3 слова "оставляю за собой" заменить словами "возложить на заместителя министра Чаркову И.С.";
2) в приложении:
пункт 4 раздела I "Общие положения" изложить в следующей редакции:

"4. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение государственной функции (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования) размещен на Интерактивном портале службы труда и занятости населения министерства (kubzan.ru) (далее – официальный Портал службы труда и занятости населения).";

в подразделе "Порядок информирования об исполнении государственной функции" раздела II "Требования к порядку исполнения государственной функции":

в пункте 11 слова "федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - Единый портал) и (или) Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края (далее - региональный портал), и (или)" исключить;

в пункте 25 слова "Едином портале, и (или) региональном портале, и (или) на" исключить;

в разделе III "Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электоронной форме":

подпункт 34.4 пункта 34, пункт 76 после слова "уведомление" дополнить словами "и копию приказа";

в пункте 36 слова "вручают руководителю центра занятости населения копию приказа о проведении проверки," исключить;

пункт 78 изложить в следующей редакции:

"78. Должностные лица, уполномоченные на проведение проверки, предъявляют руководителю центра занятости населения служебные удостоверения, информируют руководителя центра занятости населения о целях, задачах, основаниях проведения проверки, видах и объеме мероприятий по надзору и контролю, сроках и условиях проведения проверки.".

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы           (Гаврилец И.В.) обеспечить:

направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-теле-коммуникационной  сети  "Интернет"  и  направление на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru);

размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).

3. Отделу автоматизации и информационных технологий (Воробьев Е.Е.) обеспечить размещение настоящего приказа на интерактивном портале службы труда и занятости населения министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.kubzan.ru).

4. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

Министр                                           

                                               С.П. Гаркуша

